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What is your current employment situation?  

Full-time (35 hrs/wk or more) 89.47% 

Part-time (less than 35 hrs/wk 5.26% 

Unemployed, currently seeking employment 5.26% 

Unemployed, not seeking employment 0.00% 

  

To what extent is your current position related to the degree you obtained? 

It is directly related to my degree 76.32% 

It is somewhat related to my degree 21.05% 

It is not related to my degree 2.63% 

  

How has your employment situation evolved since graduating?  

I received a promotion at my current place of work. 7.89% 

I was offered a new position related to my degree. 60.53% 

I sought new positions but was unable to find a position related to my degree. 7.89% 

I remain in the position I had prior to completing my degree. 18.42% 

I did not seek a new position. 5.26% 

  

To what extent did your degree help you obtain your current employment? 

Helped significantly 65.79% 

Helped moderately 13.16% 

Did not help at all 21.05% 

  

If you could start your graduate education again, would you enroll at Redlands? 

Definitely yes 50.00% 

Probably yes 39.47% 

Probably not 5.26% 

Definitely not 5.26% 

 


